

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Карачаево-Черкесская Республика

Прикубанский муниципальный район

МБОУ "СОШ с. Пристань"

Эссе о проекте

«Билет в будущее»

тема: «Будущее наших детей»

Выполнила:

Байрамукова Елизавета Хамитовна

Пристань 2024г.



Билет в будущее ✈️

Я, Байрамукова Елизавета Хамитовна педагог- навигатор «СОШ с.Пристань» Карачаево-Черкесской Республики, Прикубанского района.

Когда я была маленькой, как и все девочки, я любила играть в куклы, доктора, и конечно же школу. Но нет, при этом я не думала о том, что «вот вырасту и стану учителем!» Но я всегда чувствовала, что хочу стать полезным человеком. Будучи ученицей школы, я перебрала для себя множество профессий, которые мне близки, но, несмотря на мою любовь к детям, профессии учителя в этом списке не было.

Профессия учителя не для равнодушных людей, так как требует много душевных и эмоциональных затрат. Быть учителем – это значит постоянно задавать себе вопросы и искать на них ответы каждый день. Быть учителем – это быть с детьми такой, какая ты есть, но в душе немного оставаться ребенком, часто чего-то не знающим, колеблющимся, ошибающимся, ищущим. Учить и учиться все время, решать, создавать, творить вместе с детьми. Ведь учитель учит до тех пор, пока сам учится.

Все важное всегда лежит у нас рядом. В этом я убедилась, когда стала педагогом-навигатором у себя в школе. Ведь когда мы учились не было таких занятий как Россия мои горизонты.

Профориентационный проект «Билет в будущее» – это новый проект для нашей школы, но наши дети уже с уверенностью говорят о выборе своей профессии. Говорят, что путь к профессии начинается с детства. Именно детские мечты, интересы и способности могут стать реальными планами в выборе профессии.

«Проект заинтересовал не только обучающихся нашей школы, но и меня. Ребята с удовольствием участвуют в онлайн уроках, отвечают на вопросы тестирования. Учащимся интересна профессиональная диагностика, которую они проходят на начальном этапе и конечно, профессиональные пробы - посещение учебных заведений, где готовят будущих специалистов, заводы фабрики, где могут увидеть работу специалистов: место работы, сам процесс работы и его результаты. Ведь мне самой не менее интересно, чем детям. В глазах детей я вижу, что проект Билет в будущее вызвал у них тот интерес, тот самый важный элемент, который не менее важен в их жизни. Ведь именно этот проект создал наше будущее и будущее наших детей. Билет в будущее дает учащимся стимул в выборе профессии.



Именно, целенаправленные занятия служат основой для формирования представления о мире профессий и осознания важности выбора будущей профессии.

Я – педагог- навигатор помогая учащимся понять как их индивидуальные склонности, интересы и цели могут быть реализованы в профессиональном выборе, выполняю функцию моста между учениками и родителями. Стараюсь создать атмосферу открытость и доверия.

Знания, навыки поддержка-вот необходимые для достижения успеха в постоянно меняющемся мире, составляющие ключи и роль педагогов –навигаторов!

